



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ НАУКИ І ОСВІТИ

Р І Ш Е Н Н Я

До протоколу № 108
від 15 травня 2019 року

**Про проект Закону України “Про внесення змін до Закону України
“Про Дисциплінарний статут служби цивільного захисту”
(реєстр. № 9231 від 08.11.2018),
поданий Кабінетом Міністрів України**

Головним комітетом з опрацювання законопроекту є Комітет Верховної Ради України з питань екологічної політики, природокористування та ліквідації наслідків Чорнобильської катастрофи.

Проект Закону України “Про внесення змін до Закону України “Про Дисциплінарний статут служби цивільного захисту” (реєстр. № 9231 від 23.10.2018), поданий Кабінетом Міністрів України, має на меті привести у відповідність Закон України “Про Дисциплінарний статут служби цивільного захисту” до вимог Законів України “Про запобігання корупції”, “Про освіту” та Рішення Рахункової палати від 12.09.2017 № 18-1.

Що стосується приведення у відповідність до вимог Закону України “Про освіту”, то законопроектом передбачається заміна термінології, а саме: змінюються слова “навчальні заклади” на “заклади освіти” у всіх відмінках, а також слова “ректором (начальником) навчального закладу” на “керівником закладу освіти”.

Міністерство освіти і науки України, а також Національна академія педагогічних наук України зауважень і пропозицій до даного законопроекту не мають.

Головне науково-експертне управління, проаналізувавши законопроект, відзначає, що його положення є слухними і в основному мають технічний характер. З огляду на це Головне управління вважає, що за результатами розгляду у першому читанні законопроект може бути прийнятий за основу.

Враховуючи вищезазначене, Комітет Верховної Ради України з питань науки і освіти **в и р і ш и в:**

1. Рекомендувати Верховній Раді України Проект Закону України Закону України “Про внесення змін до Закону України “Про Дисциплінарний статут

служби цивільного захисту” (реєстр. № 9231 від 23.10.2018), поданий Кабінетом Міністрів України, прийняти за основу.

2. Рішення Комітету скерувати до Комітету Верховної Ради України з питань екологічної політики, природокористування та ліквідації наслідків Чорнобильської катастрофи.

**Перший заступник
Голови Комітету**



О.В. Співаковський